
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

562 274 288 120 201 241 212 135 148 44 23 107 115 205 134 1

92 93,8 90,3 88,9 92,6 93,1 91,8 94,4 89,2 97,8 88,5 89,2 92 94 91,8 50

30 10 20 8 11 11 10 4 13 0 3 11 3 9 6 1

4,9 3,4 6,3 5,9 5,1 4,2 4,3 2,8 7,8 0 11,5 9,2 2,4 4,1 4,1 50

19 8 11 7 5 7 9 4 5 1 0 2 7 4 6 0

3,1 2,7 3,4 5,2 2,3 2,7 3,9 2,8 3 2,2 0 1,7 5,6 1,8 4,1 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

46 31 15 9 21 16 16 17 8 2 3 7 10 14 15 0
8,2 11,3 5,2 7,5 10,4 6,6 7,5 12,6 5,4 4,5 13 6,5 8,7 6,8 11,2 0
39 23 16 14 5 20 13 12 9 2 3 5 5 20 9 0
6,9 8,4 5,6 11,7 2,5 8,3 6,1 8,9 6,1 4,5 13 4,7 4,3 9,8 6,7 0
29 11 18 5 13 11 8 7 9 4 1 11 4 6 8 0
5,2 4 6,2 4,2 6,5 4,6 3,8 5,2 6,1 9,1 4,3 10,3 3,5 2,9 6 0
193 85 108 37 65 91 75 42 52 20 4 28 42 80 43 0
34,3 31 37,5 30,8 32,3 37,8 35,4 31,1 35,1 45,5 17,4 26,2 36,5 39 32,1 0
122 59 63 30 48 44 58 25 27 7 5 28 28 36 30 0
21,7 21,5 21,9 25 23,9 18,3 27,4 18,5 18,2 15,9 21,7 26,2 24,3 17,6 22,4 0

15 10 5 3 2 10 7 2 4 1 1 3 3 6 3 0
2,7 3,6 1,7 2,5 1 4,1 3,3 1,5 2,7 2,3 4,3 2,8 2,6 2,9 2,2 0
18 9 9 5 5 8 3 6 7 1 1 4 3 8 3 0
3,2 3,3 3,1 4,2 2,5 3,3 1,4 4,4 4,7 2,3 4,3 3,7 2,6 3,9 2,2 0
15 7 8 6 6 3 5 4 4 1 1 5 5 2 3 0
2,7 2,6 2,8 5 3 1,2 2,4 3 2,7 2,3 4,3 4,7 4,3 1 2,2 0

7 4 3 0 0 7 4 1 0 1 1 1 0 6 0 0
1,2 1,5 1 0 0 2,9 1,9 0,7 0 2,3 4,3 0,9 0 2,9 0 0

4 1 3 0 3 1 0 1 2 1 0 1 1 1 1 0
0,7 0,4 1 0 1,5 0,4 0 0,7 1,4 2,3 0 0,9 0,9 0,5 0,7 0

9 5 4 1 4 4 5 3 1 0 0 1 2 3 3 0
1,6 1,8 1,4 0,8 2 1,7 2,4 2,2 0,7 0 0 0,9 1,7 1,5 2,2 0
65 29 36 10 29 26 18 15 25 4 3 13 12 23 16 1

11,6 10,6 12,5 8,3 14,4 10,8 8,5 11,1 16,9 9,1 13 12,1 10,4 11,2 11,9 100
Base (562) (274) (288) (120) (201) (241) (212) (135) (148) (44) (23)* (107) (115) (205) (134) (1)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

94 59 35 14 40 40 34 24 27 5 4 12 16 42 24 0
15,4 20,2 11 10,4 18,4 15,4 14,7 16,8 16,3 11,1 15,4 10 12,8 19,3 16,4 0
153 80 73 29 55 69 56 30 45 13 9 30 39 54 30 0
25 27,4 22,9 21,5 25,3 26,6 24,2 21 27,1 28,9 34,6 25 31,2 24,8 20,5 0

225 95 130 47 80 98 97 51 52 17 8 45 41 79 60 0
36,8 32,5 40,8 34,8 36,9 37,8 42 35,7 31,3 37,8 30,8 37,5 32,8 36,2 41,1 0

76 34 42 24 24 28 23 18 26 7 2 17 17 26 15 1
12,4 11,6 13,2 17,8 11,1 10,8 10 12,6 15,7 15,6 7,7 14,2 13,6 11,9 10,3 50

17 6 11 10 1 6 6 6 5 0 0 5 2 5 5 0
2,8 2,1 3,4 7,4 0,5 2,3 2,6 4,2 3 0 0 4,2 1,6 2,3 3,4 0
46 18 28 11 17 18 15 14 11 3 3 11 10 12 12 1
7,5 6,2 8,8 8,1 7,8 6,9 6,5 9,8 6,6 6,7 11,5 9,2 8 5,5 8,2 50

Média 2,59 2,45 2,73 2,9 2,46 2,55 2,59 2,63 2,59 2,62 2,35 2,75 2,57 2,5 2,6 4

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

78 44 34 14 30 34 24 24 20 8 2 9 18 33 18 0
12,8 15,1 10,7 10,4 13,8 13,1 10,4 16,8 12 17,8 7,7 7,5 14,4 15,1 12,3 0
167 81 86 39 61 67 58 35 56 10 8 38 35 57 37 0
27,3 27,7 27 28,9 28,1 25,9 25,1 24,5 33,7 22,2 30,8 31,7 28 26,1 25,3 0
234 106 128 52 85 97 101 52 52 18 11 42 42 90 59 1
38,3 36,3 40,1 38,5 39,2 37,5 43,7 36,4 31,3 40 42,3 35 33,6 41,3 40,4 50

62 28 34 11 20 31 24 14 19 5 0 14 14 19 14 1
10,1 9,6 10,7 8,1 9,2 12 10,4 9,8 11,4 11,1 0 11,7 11,2 8,7 9,6 50

16 7 9 4 2 10 7 2 4 0 3 3 4 7 2 0
2,6 2,4 2,8 3 0,9 3,9 3 1,4 2,4 0 11,5 2,5 3,2 3,2 1,4 0
54 26 28 15 19 20 17 16 15 4 2 14 12 12 16 0
8,8 8,9 8,8 11,1 8,8 7,7 7,4 11,2 9 8,9 7,7 11,7 9,6 5,5 11 0

Média 2,59 2,52 2,65 2,6 2,51 2,65 2,68 2,49 2,54 2,49 2,75 2,66 2,57 2,56 2,58 3,5

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

63 34 29 14 22 27 24 17 15 5 2 8 11 25 18 1
10,3 11,6 9,1 10,4 10,1 10,4 10,4 11,9 9 11,1 7,7 6,7 8,8 11,5 12,3 50
114 67 47 29 38 47 45 32 26 7 4 23 23 42 26 0
18,7 22,9 14,7 21,5 17,5 18,1 19,5 22,4 15,7 15,6 15,4 19,2 18,4 19,3 17,8 0
149 56 93 33 55 61 55 31 43 13 7 36 30 50 33 0
24,4 19,2 29,2 24,4 25,3 23,6 23,8 21,7 25,9 28,9 26,9 30 24 22,9 22,6 0
196 93 103 43 67 86 67 43 61 14 11 38 41 66 50 1
32,1 31,8 32,3 31,9 30,9 33,2 29 30,1 36,7 31,1 42,3 31,7 32,8 30,3 34,2 50

78 37 41 14 31 33 37 16 18 5 2 12 18 31 17 0
12,8 12,7 12,9 10,4 14,3 12,7 16 11,2 10,8 11,1 7,7 10 14,4 14,2 11,6 0

11 5 6 2 4 5 3 4 3 1 0 3 2 4 2 0
1,8 1,7 1,9 1,5 1,8 1,9 1,3 2,8 1,8 2,2 0 2,5 1,6 1,8 1,4 0

Média 3,19 3,11 3,26 3,11 3,22 3,2 3,21 3,06 3,25 3,16 3,27 3,2 3,26 3,17 3,15 2,5

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

132 81 51 25 43 64 50 34 32 9 7 20 27 54 30 1
21,6 27,7 16 18,5 19,8 24,7 21,6 23,8 19,3 20 26,9 16,7 21,6 24,8 20,5 50
159 81 78 29 57 73 67 36 40 8 8 29 40 59 31 0
26 27,7 24,5 21,5 26,3 28,2 29 25,2 24,1 17,8 30,8 24,2 32 27,1 21,2 0

166 72 94 42 69 55 64 33 50 16 3 35 31 58 42 0
27,2 24,7 29,5 31,1 31,8 21,2 27,7 23,1 30,1 35,6 11,5 29,2 24,8 26,6 28,8 0
116 46 70 27 34 55 40 28 32 9 7 23 21 38 33 1
19 15,8 21,9 20 15,7 21,2 17,3 19,6 19,3 20 26,9 19,2 16,8 17,4 22,6 50
22 7 15 8 8 6 6 7 6 2 1 7 3 5 7 0
3,6 2,4 4,7 5,9 3,7 2,3 2,6 4,9 3,6 4,4 3,8 5,8 2,4 2,3 4,8 0
16 5 11 4 6 6 4 5 6 1 0 6 3 4 3 0
2,6 1,7 3,4 3 2,8 2,3 1,7 3,5 3,6 2,2 0 5 2,4 1,8 2,1 0

Média 2,56 2,36 2,74 2,73 2,56 2,47 2,49 2,55 2,62 2,7 2,5 2,72 2,45 2,44 2,69 2,5

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

254 144 110 48 92 114 102 57 70 17 8 46 57 91 59 1
41,6 49,3 34,5 35,6 42,4 44 44,2 39,9 42,2 37,8 30,8 38,3 45,6 41,7 40,4 50
155 71 84 30 60 65 63 33 37 13 9 26 33 53 43 0
25,4 24,3 26,3 22,2 27,6 25,1 27,3 23,1 22,3 28,9 34,6 21,7 26,4 24,3 29,5 0
136 47 89 39 40 57 45 35 39 9 8 30 22 51 32 1
22,3 16,1 27,9 28,9 18,4 22 19,5 24,5 23,5 20 30,8 25 17,6 23,4 21,9 50

39 20 19 11 16 12 13 9 12 5 0 11 7 15 6 0
6,4 6,8 6 8,1 7,4 4,6 5,6 6,3 7,2 11,1 0 9,2 5,6 6,9 4,1 0

8 5 3 3 2 3 2 4 2 0 0 1 2 2 3 0
1,3 1,7 0,9 2,2 0,9 1,2 0,9 2,8 1,2 0 0 0,8 1,6 0,9 2,1 0
19 5 14 4 7 8 6 5 6 1 1 6 4 6 3 0
3,1 1,7 4,4 3 3,2 3,1 2,6 3,5 3,6 2,2 3,8 5 3,2 2,8 2,1 0

Média 1,97 1,85 2,09 2,17 1,93 1,9 1,89 2,06 1,99 2,05 2 2,08 1,88 1,98 1,96 2

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

58 36 22 16 17 25 14 15 22 6 1 8 11 27 12 0
9,5 12,3 6,9 11,9 7,8 9,7 6,1 10,5 13,3 13,3 3,8 6,7 8,8 12,4 8,2 0
132 66 66 25 49 58 50 29 42 7 4 28 26 44 34 0
21,6 22,6 20,7 18,5 22,6 22,4 21,6 20,3 25,3 15,6 15,4 23,3 20,8 20,2 23,3 0
249 118 131 58 83 108 97 66 54 17 15 48 53 92 56 0
40,8 40,4 41,1 43 38,2 41,7 42 46,2 32,5 37,8 57,7 40 42,4 42,2 38,4 0
100 46 54 21 38 41 42 18 27 8 5 22 20 30 27 1
16,4 15,8 16,9 15,6 17,5 15,8 18,2 12,6 16,3 17,8 19,2 18,3 16 13,8 18,5 50

28 12 16 9 8 11 12 6 7 3 0 5 8 13 2 0
4,6 4,1 5 6,7 3,7 4,2 5,2 4,2 4,2 6,7 0 4,2 6,4 6 1,4 0
44 14 30 6 22 16 16 9 14 4 1 9 7 12 15 1
7,2 4,8 9,4 4,4 10,1 6,2 6,9 6,3 8,4 8,9 3,8 7,5 5,6 5,5 10,3 50

Média 2,84 2,76 2,92 2,86 2,85 2,81 2,94 2,78 2,7 2,88 2,96 2,89 2,9 2,8 2,79 4

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

273 127 146 66 93 114 104 62 79 18 10 52 55 96 68 2
44,7 43,5 45,8 48,9 42,9 44 45 43,4 47,6 40 38,5 43,3 44 44 46,6 100
123 55 68 21 44 58 50 27 31 8 7 27 28 40 28 0
20,1 18,8 21,3 15,6 20,3 22,4 21,6 18,9 18,7 17,8 26,9 22,5 22,4 18,3 19,2 0

92 40 52 24 35 33 38 17 25 8 4 19 17 36 20 0
15,1 13,7 16,3 17,8 16,1 12,7 16,5 11,9 15,1 17,8 15,4 15,8 13,6 16,5 13,7 0

69 40 29 13 26 30 23 17 19 7 3 11 13 26 19 0
11,3 13,7 9,1 9,6 12 11,6 10 11,9 11,4 15,6 11,5 9,2 10,4 11,9 13 0

35 25 10 7 11 17 12 13 6 2 2 6 7 16 6 0
5,7 8,6 3,1 5,2 5,1 6,6 5,2 9,1 3,6 4,4 7,7 5 5,6 7,3 4,1 0
19 5 14 4 8 7 4 7 6 2 0 5 5 4 5 0
3,1 1,7 4,4 3 3,7 2,7 1,7 4,9 3,6 4,4 0 4,2 4 1,8 3,4 0

Média 2,1 2,24 1,98 2,04 2,13 2,12 2,07 2,21 2,01 2,23 2,23 2,06 2,08 2,19 2,06 1

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

71 36 35 18 22 31 19 27 22 2 1 12 11 32 15 1
11,6 12,3 11 13,3 10,1 12 8,2 18,9 13,3 4,4 3,8 10 8,8 14,7 10,3 50
118 65 53 17 51 50 50 19 35 9 5 29 24 36 29 0
19,3 22,3 16,6 12,6 23,5 19,3 21,6 13,3 21,1 20 19,2 24,2 19,2 16,5 19,9 0
205 81 124 42 75 88 82 44 53 17 9 37 45 73 49 1
33,6 27,7 38,9 31,1 34,6 34 35,5 30,8 31,9 37,8 34,6 30,8 36 33,5 33,6 50
154 89 65 39 50 65 58 37 40 11 8 30 33 54 37 0
25,2 30,5 20,4 28,9 23 25,1 25,1 25,9 24,1 24,4 30,8 25 26,4 24,8 25,3 0

29 12 17 11 6 12 12 7 7 3 0 3 5 15 6 0
4,7 4,1 5,3 8,1 2,8 4,6 5,2 4,9 4,2 6,7 0 2,5 4 6,9 4,1 0
34 9 25 8 13 13 10 9 9 3 3 9 7 8 10 0
5,6 3,1 7,8 5,9 6 5 4,3 6,3 5,4 6,7 11,5 7,5 5,6 3,7 6,8 0

Média 2,92 2,92 2,92 3,06 2,84 2,91 2,97 2,84 2,84 3,1 3,04 2,85 2,97 2,92 2,93 2

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

73 31 42 15 29 29 25 22 16 7 3 7 13 35 18 0
11,9 10,6 13,2 11,1 13,4 11,2 10,8 15,4 9,6 15,6 11,5 5,8 10,4 16,1 12,3 0
134 75 59 19 45 70 55 29 32 9 9 29 25 47 33 0
21,9 25,7 18,5 14,1 20,7 27 23,8 20,3 19,3 20 34,6 24,2 20 21,6 22,6 0
241 109 132 57 89 95 97 54 64 16 10 51 50 91 49 0
39,4 37,3 41,4 42,2 41 36,7 42 37,8 38,6 35,6 38,5 42,5 40 41,7 33,6 0

87 45 42 26 28 33 27 17 33 8 2 20 19 20 27 1
14,2 15,4 13,2 19,3 12,9 12,7 11,7 11,9 19,9 17,8 7,7 16,7 15,2 9,2 18,5 50

26 17 9 9 5 12 12 7 6 1 0 4 4 12 6 0
4,3 5,8 2,8 6,7 2,3 4,6 5,2 4,9 3,6 2,2 0 3,3 3,2 5,5 4,1 0
50 15 35 9 21 20 15 14 15 4 2 9 14 13 13 1
8,2 5,1 11 6,7 9,7 7,7 6,5 9,8 9 8,9 7,7 7,5 11,2 6 8,9 50

Média 2,75 2,79 2,71 2,96 2,67 2,7 2,75 2,67 2,87 2,68 2,46 2,86 2,78 2,64 2,77 4

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

29 20 9 4 12 13 11 10 5 0 3 4 5 12 8 0
4,7 6,8 2,8 3 5,5 5 4,8 7 3 0 11,5 3,3 4 5,5 5,5 0
111 57 54 29 39 43 37 29 33 7 5 24 30 32 24 1
18,2 19,5 16,9 21,5 18 16,6 16 20,3 19,9 15,6 19,2 20 24 14,7 16,4 50
228 108 120 50 87 91 94 47 66 14 7 37 51 87 53 0
37,3 37 37,6 37 40,1 35,1 40,7 32,9 39,8 31,1 26,9 30,8 40,8 39,9 36,3 0
197 84 113 45 65 87 77 42 48 20 10 43 29 71 53 1
32,2 28,8 35,4 33,3 30 33,6 33,3 29,4 28,9 44,4 38,5 35,8 23,2 32,6 36,3 50

31 16 15 5 11 15 11 12 6 2 0 9 7 10 5 0
5,1 5,5 4,7 3,7 5,1 5,8 4,8 8,4 3,6 4,4 0 7,5 5,6 4,6 3,4 0
15 7 8 2 3 10 1 3 8 2 1 3 3 6 3 0
2,5 2,4 2,5 1,5 1,4 3,9 0,4 2,1 4,8 4,4 3,8 2,5 2,4 2,8 2,1 0

Média 3,15 3,07 3,23 3,14 3,11 3,19 3,17 3,12 3,11 3,4 2,96 3,25 3,02 3,17 3,16 3

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

26 20 6 5 11 10 8 6 9 2 1 6 6 7 7 0
4,3 6,8 1,9 3,7 5,1 3,9 3,5 4,2 5,4 4,4 3,8 5 4,8 3,2 4,8 0
58 39 19 22 18 18 15 20 18 3 2 9 16 16 17 0
9,5 13,4 6 16,3 8,3 6,9 6,5 14 10,8 6,7 7,7 7,5 12,8 7,3 11,6 0
149 76 73 33 50 66 62 40 33 10 4 28 24 63 33 1
24,4 26 22,9 24,4 23 25,5 26,8 28 19,9 22,2 15,4 23,3 19,2 28,9 22,6 50
248 99 149 53 90 105 92 48 76 18 14 45 54 85 64 0
40,6 33,9 46,7 39,3 41,5 40,5 39,8 33,6 45,8 40 53,8 37,5 43,2 39 43,8 0
124 56 68 20 47 57 53 29 26 11 5 30 25 45 23 1
20,3 19,2 21,3 14,8 21,7 22 22,9 20,3 15,7 24,4 19,2 25 20 20,6 15,8 50

6 2 4 2 1 3 1 0 4 1 0 2 0 2 2 0
1 0,7 1,3 1,5 0,5 1,2 0,4 0 2,4 2,2 0 1,7 0 0,9 1,4 0

Média 3,64 3,46 3,81 3,46 3,67 3,71 3,73 3,52 3,57 3,75 3,77 3,71 3,61 3,67 3,55 4

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

68 43 25 17 22 29 21 25 15 2 5 15 9 24 20 0
11,1 14,7 7,8 12,6 10,1 11,2 9,1 17,5 9 4,4 19,2 12,5 7,2 11 13,7 0
135 66 69 34 44 57 51 32 38 8 6 22 30 47 36 0
22,1 22,6 21,6 25,2 20,3 22 22,1 22,4 22,9 17,8 23,1 18,3 24 21,6 24,7 0
179 78 101 40 65 74 61 43 48 20 7 43 38 64 33 1
29,3 26,7 31,7 29,6 30 28,6 26,4 30,1 28,9 44,4 26,9 35,8 30,4 29,4 22,6 50
179 77 102 36 65 78 80 33 49 10 7 32 36 66 44 1
29,3 26,4 32 26,7 30 30,1 34,6 23,1 29,5 22,2 26,9 26,7 28,8 30,3 30,1 50

43 26 17 6 20 17 16 10 12 4 1 6 12 14 11 0
7 8,9 5,3 4,4 9,2 6,6 6,9 7 7,2 8,9 3,8 5 9,6 6,4 7,5 0
7 2 5 2 1 4 2 0 4 1 0 2 0 3 2 0

1,1 0,7 1,6 1,5 0,5 1,5 0,9 0 2,4 2,2 0 1,7 0 1,4 1,4 0

Média 2,99 2,92 3,05 2,85 3,08 2,99 3,08 2,8 3,03 3,14 2,73 2,93 3,1 3 2,93 3,5

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

68 44 24 9 28 31 25 23 13 3 4 15 14 24 15 0
11,1 15,1 7,5 6,7 12,9 12 10,8 16,1 7,8 6,7 15,4 12,5 11,2 11 10,3 0
129 66 63 35 35 59 45 32 39 10 3 22 25 46 36 0
21,1 22,6 19,7 25,9 16,1 22,8 19,5 22,4 23,5 22,2 11,5 18,3 20 21,1 24,7 0
168 77 91 45 60 63 63 43 43 11 8 39 33 57 37 2
27,5 26,4 28,5 33,3 27,6 24,3 27,3 30,1 25,9 24,4 30,8 32,5 26,4 26,1 25,3 100
177 68 109 35 66 76 70 33 48 17 9 30 37 67 43 0
29 23,3 34,2 25,9 30,4 29,3 30,3 23,1 28,9 37,8 34,6 25 29,6 30,7 29,5 0
61 33 28 9 26 26 26 12 18 3 2 11 16 21 13 0
10 11,3 8,8 6,7 12 10 11,3 8,4 10,8 6,7 7,7 9,2 12,8 9,6 8,9 0
8 4 4 2 2 4 2 0 5 1 0 3 0 3 2 0

1,3 1,4 1,3 1,5 0,9 1,5 0,9 0 3 2,2 0 2,5 0 1,4 1,4 0

Média 3,06 2,93 3,17 3 3,13 3,03 3,12 2,85 3,12 3,16 3,08 3 3,13 3,07 3,02 3

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

16 12 4 3 6 7 5 3 6 2 0 2 3 8 3 0
2,6 4,1 1,3 2,2 2,8 2,7 2,2 2,1 3,6 4,4 0 1,7 2,4 3,7 2,1 0
40 19 21 9 11 20 18 12 8 2 0 12 9 9 10 0
6,5 6,5 6,6 6,7 5,1 7,7 7,8 8,4 4,8 4,4 0 10 7,2 4,1 6,8 0

6 5 1 1 2 3 2 2 2 0 0 0 2 2 2 0
1 1,7 0,3 0,7 0,9 1,2 0,9 1,4 1,2 0 0 0 1,6 0,9 1,4 0

12 7 5 5 3 4 5 4 3 0 0 4 1 5 2 0
2 2,4 1,6 3,7 1,4 1,5 2,2 2,8 1,8 0 0 3,3 0,8 2,3 1,4 0

12 5 7 5 1 6 8 2 2 0 0 3 1 5 3 0
2 1,7 2,2 3,7 0,5 2,3 3,5 1,4 1,2 0 0 2,5 0,8 2,3 2,1 0
7 4 3 1 1 5 0 3 2 2 0 1 2 4 0 0

1,1 1,4 0,9 0,7 0,5 1,9 0 2,1 1,2 4,4 0 0,8 1,6 1,8 0 0
6 3 3 0 2 4 2 2 2 0 0 0 2 0 4 0
1 1 0,9 0 0,9 1,5 0,9 1,4 1,2 0 0 0 1,6 0 2,7 0

15 6 9 5 5 5 7 6 1 1 0 4 1 8 2 0
2,5 2,1 2,8 3,7 2,3 1,9 3 4,2 0,6 2,2 0 3,3 0,8 3,7 1,4 0

9 3 6 3 3 3 4 2 3 0 0 2 1 2 4 0
1,5 1 1,9 2,2 1,4 1,2 1,7 1,4 1,8 0 0 1,7 0,8 0,9 2,7 0
14 6 8 7 3 4 3 3 4 2 2 3 3 3 5 0
2,3 2,1 2,5 5,2 1,4 1,5 1,3 2,1 2,4 4,4 7,7 2,5 2,4 1,4 3,4 0
16 8 8 6 3 7 3 6 3 3 1 4 4 5 3 0
2,6 2,7 2,5 4,4 1,4 2,7 1,3 4,2 1,8 6,7 3,8 3,3 3,2 2,3 2,1 0
153 77 76 27 63 63 65 30 43 11 4 28 33 63 28 1
25 26,4 23,8 20 29 24,3 28,1 21 25,9 24,4 15,4 23,3 26,4 28,9 19,2 50
28 18 10 2 13 13 11 5 10 2 0 4 8 10 6 0
4,6 6,2 3,1 1,5 6 5 4,8 3,5 6 4,4 0 3,3 6,4 4,6 4,1 0

6 2 4 1 2 3 3 0 1 1 1 1 2 1 2 0
1 0,7 1,3 0,7 0,9 1,2 1,3 0 0,6 2,2 3,8 0,8 1,6 0,5 1,4 0

17 9 8 3 7 7 5 8 3 0 1 3 3 6 5 0
2,8 3,1 2,5 2,2 3,2 2,7 2,2 5,6 1,8 0 3,8 2,5 2,4 2,8 3,4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 3 3 4 1 1 2 1 1 1 1 0 3 1 2 0
1 1 0,9 3 0,5 0,4 0,9 0,7 0,6 2,2 3,8 0 2,4 0,5 1,4 0
9 3 6 3 4 2 3 1 1 3 1 2 2 5 0 0

1,5 1 1,9 2,2 1,8 0,8 1,3 0,7 0,6 6,7 3,8 1,7 1,6 2,3 0 0
99 51 48 25 30 44 43 23 23 4 6 15 22 36 26 0

16,2 17,5 15 18,5 13,8 17 18,6 16,1 13,9 8,9 23,1 12,5 17,6 16,5 17,8 0
140 51 89 25 57 58 42 30 48 11 9 32 23 45 39 1
22,9 17,5 27,9 18,5 26,3 22,4 18,2 21 28,9 24,4 34,6 26,7 18,4 20,6 26,7 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministra-adjunta e dos 
Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 
Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 
Adão e Silva
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 
Costa
Ministra da Saúde – Marta 
Temido

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 
Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 
Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 
– Helena Carreiras
Ministro da Administração 
Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 
Catarina Sarmento e Castro

Nenhum

Ns-Nr

Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 
Ministro do Ambiente e da 
Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 
Alimentação – Maria do Céu 

Todos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

11 8 3 3 2 6 6 5 0 0 0 4 1 4 2 0
1,8 2,7 0,9 2,2 0,9 2,3 2,6 3,5 0 0 0 3,3 0,8 1,8 1,4 0
10 7 3 4 5 1 2 4 3 1 0 0 7 2 1 0
1,6 2,4 0,9 3 2,3 0,4 0,9 2,8 1,8 2,2 0 0 5,6 0,9 0,7 0
99 55 44 22 35 42 33 20 32 10 4 15 19 39 25 1

16,2 18,8 13,8 16,3 16,1 16,2 14,3 14 19,3 22,2 15,4 12,5 15,2 17,9 17,1 50
7 7 0 3 3 1 3 3 1 0 0 2 2 2 1 0

1,1 2,4 0 2,2 1,4 0,4 1,3 2,1 0,6 0 0 1,7 1,6 0,9 0,7 0
13 9 4 5 6 2 4 4 3 2 0 2 0 6 5 0
2,1 3,1 1,3 3,7 2,8 0,8 1,7 2,8 1,8 4,4 0 1,7 0 2,8 3,4 0
11 8 3 3 4 4 4 3 3 0 1 4 3 1 3 0
1,8 2,7 0,9 2,2 1,8 1,5 1,7 2,1 1,8 0 3,8 3,3 2,4 0,5 2,1 0

5 5 0 0 2 3 2 1 1 1 0 1 3 1 0 0
0,8 1,7 0 0 0,9 1,2 0,9 0,7 0,6 2,2 0 0,8 2,4 0,5 0 0
17 5 12 5 9 3 6 5 6 0 0 2 3 6 6 0
2,8 1,7 3,8 3,7 4,1 1,2 2,6 3,5 3,6 0 0 1,7 2,4 2,8 4,1 0
17 12 5 1 8 8 7 4 4 2 0 4 5 6 2 0
2,8 4,1 1,6 0,7 3,7 3,1 3 2,8 2,4 4,4 0 3,3 4 2,8 1,4 0

8 4 4 4 1 3 3 2 1 0 2 2 2 3 1 0
1,3 1,4 1,3 3 0,5 1,2 1,3 1,4 0,6 0 7,7 1,7 1,6 1,4 0,7 0
16 4 12 3 7 6 5 2 8 1 0 2 5 4 5 0
2,6 1,4 3,8 2,2 3,2 2,3 2,2 1,4 4,8 2,2 0 1,7 4 1,8 3,4 0
56 24 32 10 18 28 21 11 17 4 3 13 13 17 13 0
9,2 8,2 10 7,4 8,3 10,8 9,1 7,7 10,2 8,9 11,5 10,8 10,4 7,8 8,9 0
16 6 10 5 5 6 6 2 7 0 1 4 4 1 7 0
2,6 2,1 3,1 3,7 2,3 2,3 2,6 1,4 4,2 0 3,8 3,3 3,2 0,5 4,8 0

7 4 3 2 2 3 1 1 3 2 0 0 1 3 3 0
1,1 1,4 0,9 1,5 0,9 1,2 0,4 0,7 1,8 4,4 0 0 0,8 1,4 2,1 0
19 11 8 4 6 9 8 2 6 0 3 4 5 4 6 0
3,1 3,8 2,5 3 2,8 3,5 3,5 1,4 3,6 0 11,5 3,3 4 1,8 4,1 0

5 3 2 0 2 3 3 1 1 0 0 0 1 3 1 0
0,8 1 0,6 0 0,9 1,2 1,3 0,7 0,6 0 0 0 0,8 1,4 0,7 0
15 4 11 5 1 9 4 6 3 2 0 3 2 7 3 0
2,5 1,4 3,4 3,7 0,5 3,5 1,7 4,2 1,8 4,4 0 2,5 1,6 3,2 2,1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

54 22 32 11 19 24 23 15 8 6 2 10 11 26 7 0
8,8 7,5 10 8,1 8,8 9,3 10 10,5 4,8 13,3 7,7 8,3 8,8 11,9 4,8 0
225 94 131 45 82 98 90 52 59 14 10 48 38 83 55 1
36,8 32,2 41,1 33,3 37,8 37,8 39 36,4 35,5 31,1 38,5 40 30,4 38,1 37,7 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministra-adjunta e dos 
Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 
Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 
Adão e Silva
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 
Costa
Ministra da Saúde – Marta 
Temido

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 
Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 
Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 
– Helena Carreiras
Ministro da Administração 
Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 
Catarina Sarmento e Castro

Nenhum

Ns-Nr

Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 
Ministro do Ambiente e da 
Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 
Alimentação – Maria do Céu 

Todos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

71 36 35 22 23 26 33 8 24 4 2 8 19 30 14 0
11,6 12,3 11 16,3 10,6 10 14,3 5,6 14,5 8,9 7,7 6,7 15,2 13,8 9,6 0
341 160 181 72 127 142 130 77 95 27 12 74 72 118 77 0
55,8 54,8 56,7 53,3 58,5 54,8 56,3 53,8 57,2 60 46,2 61,7 57,6 54,1 52,7 0
161 82 79 34 54 73 56 48 35 14 8 30 29 59 43 0
26,4 28,1 24,8 25,2 24,9 28,2 24,2 33,6 21,1 31,1 30,8 25 23,2 27,1 29,5 0

38 14 24 7 13 18 12 10 12 0 4 8 5 11 12 2
6,2 4,8 7,5 5,2 6 6,9 5,2 7 7,2 0 15,4 6,7 4 5 8,2 100

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P7 - Em sua opinião, este novo governo está a governar o país melhor, igual ou pior do que o anterior governo de António Costa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhor

Igual

Pior

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

559 260 299 113 205 241 212 128 154 40 25 110 118 201 128 2
91,5 89 93,7 83,7 94,5 93,1 91,8 89,5 92,8 88,9 96,2 91,7 94,4 92,2 87,7 100

37 25 12 19 6 12 14 12 6 4 1 5 4 13 15 0
6,1 8,6 3,8 14,1 2,8 4,6 6,1 8,4 3,6 8,9 3,8 4,2 3,2 6 10,3 0
15 7 8 3 6 6 5 3 6 1 0 5 3 4 3 0
2,5 2,4 2,5 2,2 2,8 2,3 2,2 2,1 3,6 2,2 0 4,2 2,4 1,8 2,1 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P8 - Em sua opinião, Portugal precisa de grandes reformas em diversas áreas como a Economia, a Justiça, a Saúde, a Segurança Social, o Trabalho, ou acha que Portugal 
não precisa dessas grandes reformas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

520 248 272 102 193 225 201 115 143 37 24 100 112 189 118 1
93 95,4 91 90,3 94,1 93,4 94,8 89,8 92,9 92,5 96 90,9 94,9 94 92,2 50
23 10 13 6 8 9 3 9 7 3 1 8 2 8 5 0
4,1 3,8 4,3 5,3 3,9 3,7 1,4 7 4,5 7,5 4 7,3 1,7 4 3,9 0
16 2 14 5 4 7 8 4 4 0 0 2 4 4 5 1
2,9 0,8 4,7 4,4 2 2,9 3,8 3,1 2,6 0 0 1,8 3,4 2 3,9 50

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P9 - Uma vez que este governo é apoiado por uma maioria absoluta, acha que ele deveria fazer essas reformas importantes, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

101 46 55 23 36 42 36 21 32 9 3 16 24 36 23 2
18,1 17,7 18,4 20,4 17,6 17,4 17 16,4 20,8 22,5 12 14,5 20,3 17,9 18 100
368 181 187 77 136 155 142 88 95 25 18 79 72 132 85 0
65,8 69,6 62,5 68,1 66,3 64,3 67 68,8 61,7 62,5 72 71,8 61 65,7 66,4 0

90 33 57 13 33 44 34 19 27 6 4 15 22 33 20 0
16,1 12,7 19,1 11,5 16,1 18,3 16 14,8 17,5 15 16 13,6 18,6 16,4 15,6 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P10 - E acha que o governo as vai fazer, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Educação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

481 225 256 95 173 213 189 102 137 32 21 100 100 171 108 2
86 86,5 85,6 84,1 84,4 88,4 89,2 79,7 89 80 84 90,9 84,7 85,1 84,4 100
52 22 30 15 20 17 15 17 11 5 4 8 12 17 15 0
9,3 8,5 10 13,3 9,8 7,1 7,1 13,3 7,1 12,5 16 7,3 10,2 8,5 11,7 0
26 13 13 3 12 11 8 9 6 3 0 2 6 13 5 0
4,7 5 4,3 2,7 5,9 4,6 3,8 7 3,9 7,5 0 1,8 5,1 6,5 3,9 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Saúde

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

514 238 276 102 187 225 190 121 142 36 25 106 109 181 116 2
91,9 91,5 92,3 90,3 91,2 93,4 89,6 94,5 92,2 90 100 96,4 92,4 90 90,6 100

30 16 14 8 11 11 13 5 9 3 0 3 3 15 9 0
5,4 6,2 4,7 7,1 5,4 4,6 6,1 3,9 5,8 7,5 0 2,7 2,5 7,5 7 0
15 6 9 3 7 5 9 2 3 1 0 1 6 5 3 0
2,7 2,3 3 2,7 3,4 2,1 4,2 1,6 1,9 2,5 0 0,9 5,1 2,5 2,3 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Justiça

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

500 237 263 95 180 225 193 113 135 35 24 100 103 179 116 2
89,4 91,2 88 84,1 87,8 93,4 91 88,3 87,7 87,5 96 90,9 87,3 89,1 90,6 100

36 15 21 13 14 9 7 12 13 3 1 7 9 9 11 0
6,4 5,8 7 11,5 6,8 3,7 3,3 9,4 8,4 7,5 4 6,4 7,6 4,5 8,6 0
23 8 15 5 11 7 12 3 6 2 0 3 6 13 1 0
4,1 3,1 5 4,4 5,4 2,9 5,7 2,3 3,9 5 0 2,7 5,1 6,5 0,8 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Trabalho

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

464 205 259 96 166 202 175 108 129 32 20 95 101 161 105 2
83 78,8 86,6 85 81 83,8 82,5 84,4 83,8 80 80 86,4 85,6 80,1 82 100
66 40 26 13 28 25 27 13 16 6 4 13 11 25 17 0

11,8 15,4 8,7 11,5 13,7 10,4 12,7 10,2 10,4 15 16 11,8 9,3 12,4 13,3 0
29 15 14 4 11 14 10 7 9 2 1 2 6 15 6 0
5,2 5,8 4,7 3,5 5,4 5,8 4,7 5,5 5,8 5 4 1,8 5,1 7,5 4,7 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Segurança Social

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

473 213 260 97 172 204 176 117 124 34 22 97 94 169 111 2
84,6 81,9 87 85,8 83,9 84,6 83 91,4 80,5 85 88 88,2 79,7 84,1 86,7 100

53 31 22 8 20 25 24 7 18 2 2 11 14 19 9 0
9,5 11,9 7,4 7,1 9,8 10,4 11,3 5,5 11,7 5 8 10 11,9 9,5 7 0
33 16 17 8 13 12 12 4 12 4 1 2 10 13 8 0
5,9 6,2 5,7 7,1 6,3 5 5,7 3,1 7,8 10 4 1,8 8,5 6,5 6,2 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Economia

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

476 215 261 96 170 210 185 104 128 34 25 97 100 173 104 2
85,2 82,7 87,3 85 82,9 87,1 87,3 81,2 83,1 85 100 88,2 84,7 86,1 81,2 100

56 30 26 12 25 19 17 18 18 3 0 11 12 17 16 0
10 11,5 8,7 10,6 12,2 7,9 8 14,1 11,7 7,5 0 10 10,2 8,5 12,5 0
27 15 12 5 10 12 10 6 8 3 0 2 6 11 8 0
4,8 5,8 4 4,4 4,9 5 4,7 4,7 5,2 7,5 0 1,8 5,1 5,5 6,2 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 27 de 60



Ambiente

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

403 171 232 76 143 184 153 88 116 28 18 90 80 139 92 2
72,1 65,8 77,6 67,3 69,8 76,3 72,2 68,8 75,3 70 72 81,8 67,8 69,2 71,9 100
116 69 47 32 48 36 40 30 30 11 5 15 30 45 26 0
20,8 26,5 15,7 28,3 23,4 14,9 18,9 23,4 19,5 27,5 20 13,6 25,4 22,4 20,3 0

40 20 20 5 14 21 19 10 8 1 2 5 8 17 10 0
7,2 7,7 6,7 4,4 6,8 8,7 9 7,8 5,2 2,5 8 4,5 6,8 8,5 7,8 0

Base (559) (260) (299) (113) (205) (241) (212) (128) (154) (40) (25)* (110) (118) (201) (128) (2)*

P11 - Quais destas áreas governativas considera que precisam de grandes reformas estruturais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Educação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

152 71 81 45 51 56 60 33 42 13 4 30 32 54 35 1
24,9 24,3 25,4 33,3 23,5 21,6 26 23,1 25,3 28,9 15,4 25 25,6 24,8 24 50
342 171 171 77 123 142 124 93 90 20 15 66 72 122 81 1
56 58,6 53,6 57 56,7 54,8 53,7 65 54,2 44,4 57,7 55 57,6 56 55,5 50

117 50 67 13 43 61 47 17 34 12 7 24 21 42 30 0
19,1 17,1 21 9,6 19,8 23,6 20,3 11,9 20,5 26,7 26,9 20 16,8 19,3 20,5 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Saúde

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

188 87 101 48 65 75 69 46 51 18 4 33 42 75 36 2
30,8 29,8 31,7 35,6 30 29 29,9 32,2 30,7 40 15,4 27,5 33,6 34,4 24,7 100
323 162 161 72 112 139 118 84 88 19 14 66 65 109 83 0
52,9 55,5 50,5 53,3 51,6 53,7 51,1 58,7 53 42,2 53,8 55 52 50 56,8 0
100 43 57 15 40 45 44 13 27 8 8 21 18 34 27 0
16,4 14,7 17,9 11,1 18,4 17,4 19 9,1 16,3 17,8 30,8 17,5 14,4 15,6 18,5 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 30 de 60



Justiça

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

106 55 51 21 33 52 44 25 26 7 4 18 25 41 22 0
17,3 18,8 16 15,6 15,2 20,1 19 17,5 15,7 15,6 15,4 15 20 18,8 15,1 0
385 188 197 92 143 150 142 98 103 28 14 76 81 137 90 1
63 64,4 61,8 68,1 65,9 57,9 61,5 68,5 62 62,2 53,8 63,3 64,8 62,8 61,6 50

120 49 71 22 41 57 45 20 37 10 8 26 19 40 34 1
19,6 16,8 22,3 16,3 18,9 22 19,5 14 22,3 22,2 30,8 21,7 15,2 18,3 23,3 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Trabalho

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

143 73 70 31 53 59 59 33 37 12 2 25 31 57 30 0
23,4 25 21,9 23 24,4 22,8 25,5 23,1 22,3 26,7 7,7 20,8 24,8 26,1 20,5 0
344 169 175 79 121 144 122 89 93 25 15 68 72 118 85 1
56,3 57,9 54,9 58,5 55,8 55,6 52,8 62,2 56 55,6 57,7 56,7 57,6 54,1 58,2 50
124 50 74 25 43 56 50 21 36 8 9 27 22 43 31 1
20,3 17,1 23,2 18,5 19,8 21,6 21,6 14,7 21,7 17,8 34,6 22,5 17,6 19,7 21,2 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Segurança Social

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

133 69 64 30 47 56 57 31 31 11 3 21 30 57 24 1
21,8 23,6 20,1 22,2 21,7 21,6 24,7 21,7 18,7 24,4 11,5 17,5 24 26,1 16,4 50
353 170 183 82 122 149 127 91 94 25 16 73 75 119 85 1
57,8 58,2 57,4 60,7 56,2 57,5 55 63,6 56,6 55,6 61,5 60,8 60 54,6 58,2 50
125 53 72 23 48 54 47 21 41 9 7 26 20 42 37 0
20,5 18,2 22,6 17 22,1 20,8 20,3 14,7 24,7 20 26,9 21,7 16 19,3 25,3 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Economia

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

153 65 88 35 54 64 59 37 40 14 3 27 37 57 31 1
25 22,3 27,6 25,9 24,9 24,7 25,5 25,9 24,1 31,1 11,5 22,5 29,6 26,1 21,2 50

333 175 158 81 119 133 124 85 88 22 14 68 67 118 80 0
54,5 59,9 49,5 60 54,8 51,4 53,7 59,4 53 48,9 53,8 56,7 53,6 54,1 54,8 0
125 52 73 19 44 62 48 21 38 9 9 25 21 43 35 1
20,5 17,8 22,9 14,1 20,3 23,9 20,8 14,7 22,9 20 34,6 20,8 16,8 19,7 24 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Ambiente

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

170 83 87 39 58 73 66 39 49 10 6 41 35 57 37 0
27,8 28,4 27,3 28,9 26,7 28,2 28,6 27,3 29,5 22,2 23,1 34,2 28 26,1 25,3 0
318 154 164 78 111 129 111 87 81 25 14 53 67 121 75 2
52 52,7 51,4 57,8 51,2 49,8 48,1 60,8 48,8 55,6 53,8 44,2 53,6 55,5 51,4 100

123 55 68 18 48 57 54 17 36 10 6 26 23 40 34 0
20,1 18,8 21,3 13,3 22,1 22 23,4 11,9 21,7 22,2 23,1 21,7 18,4 18,3 23,3 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P12 - Quais destas áreas governativas considera que vão melhorar de forma significativa nesta legislatura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

266 122 144 56 94 116 111 53 67 23 12 56 60 93 55 2
43,5 41,8 45,1 41,5 43,3 44,8 48,1 37,1 40,4 51,1 46,2 46,7 48 42,7 37,7 100
310 157 153 72 111 127 106 83 87 20 14 57 56 111 86 0
50,7 53,8 48 53,3 51,2 49 45,9 58 52,4 44,4 53,8 47,5 44,8 50,9 58,9 0

35 13 22 7 12 16 14 7 12 2 0 7 9 14 5 0
5,7 4,5 6,9 5,2 5,5 6,2 6,1 4,9 7,2 4,4 0 5,8 7,2 6,4 3,4 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P13 - Em sua opinião, o Presidente da República tem desempenhado bem o seu papel nesta situação que Portugal enfrenta na UE e no mundo, ou estava à espera da 
mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Desempenhado bem

À espera de mais

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

367 169 198 78 136 153 150 73 101 28 15 75 78 131 81 2
60,1 57,9 62,1 57,8 62,7 59,1 64,9 51 60,8 62,2 57,7 62,5 62,4 60,1 55,5 100
171 86 85 43 54 74 57 50 43 12 9 30 33 58 50 0
28 29,5 26,6 31,9 24,9 28,6 24,7 35 25,9 26,7 34,6 25 26,4 26,6 34,2 0
73 37 36 14 27 32 24 20 22 5 2 15 14 29 15 0

11,9 12,7 11,3 10,4 12,4 12,4 10,4 14 13,3 11,1 7,7 12,5 11,2 13,3 10,3 0
Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P14 - Em sua opinião, o Presidente da República tem contribuído para o Governo desempenhar bem o seu papel, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

144 86 58 14 48 82 52 47 35 5 5 30 24 51 38 1
23,6 29,5 18,2 10,4 22,1 31,7 22,5 32,9 21,1 11,1 19,2 25 19,2 23,4 26 50

45 20 25 12 16 17 19 9 10 4 3 6 7 19 13 0
7,4 6,8 7,8 8,9 7,4 6,6 8,2 6,3 6 8,9 11,5 5 5,6 8,7 8,9 0
104 46 58 20 40 44 35 23 32 12 2 15 23 43 23 0
17 15,8 18,2 14,8 18,4 17 15,2 16,1 19,3 26,7 7,7 12,5 18,4 19,7 15,8 0
36 28 8 9 14 13 15 6 10 2 3 9 6 12 9 0
5,9 9,6 2,5 6,7 6,5 5 6,5 4,2 6 4,4 11,5 7,5 4,8 5,5 6,2 0
232 99 133 64 81 87 98 50 59 14 11 49 48 81 53 1
38 33,9 41,7 47,4 37,3 33,6 42,4 35 35,5 31,1 42,3 40,8 38,4 37,2 36,3 50
50 13 37 16 18 16 12 8 20 8 2 11 17 12 10 0
8,2 4,5 11,6 11,9 8,3 6,2 5,2 5,6 12 17,8 7,7 9,2 13,6 5,5 6,8 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

    P15 - Dos cinco presidentes da República que lhe vou ler, qual acha que deixará a imagem de melhor presidente para a História de Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ramalho Eanes

Mário Soares

Jorge Sampaio

Cavaco Silva

Marcelo Rebelo de Sousa

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

103 50 53 18 38 47 39 26 26 8 4 16 27 41 18 1
18,4 17,9 18,8 15,1 19,1 19,3 17,8 19,3 17,8 21,6 16,7 14,7 25 19,9 13,2 50

72 31 41 17 20 35 32 16 19 3 2 9 15 37 11 0
12,8 11,1 14,5 14,3 10,1 14,4 14,6 11,9 13 8,1 8,3 8,3 13,9 18 8,1 0
175 99 76 30 68 77 73 35 46 10 11 38 30 58 49 0
31,2 35,5 27 25,2 34,2 31,7 33,3 25,9 31,5 27 45,8 34,9 27,8 28,2 36 0

49 21 28 11 16 22 22 17 8 1 1 11 6 16 16 0
8,7 7,5 9,9 9,2 8 9,1 10 12,6 5,5 2,7 4,2 10,1 5,6 7,8 11,8 0
115 59 56 23 47 45 36 31 30 13 5 24 21 35 34 1
20,5 21,1 19,9 19,3 23,6 18,5 16,4 23 20,5 35,1 20,8 22 19,4 17 25 50

47 19 28 20 10 17 17 10 17 2 1 11 9 19 8 0
8,4 6,8 9,9 16,8 5 7 7,8 7,4 11,6 5,4 4,2 10,1 8,3 9,2 5,9 0

Base (561) (279) (282) (119) (199) (243) (219) (135) (146) (37) (24)* (109) (108) (206) (136) (2)*

P16 - E em segundo lugar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ramalho Eanes

Mário Soares

Jorge Sampaio

Cavaco Silva

Marcelo Rebelo de Sousa

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

287 146 141 63 111 113 114 58 80 30 5 53 62 106 66 0
47 50 44,2 46,7 51,2 43,6 49,4 40,6 48,2 66,7 19,2 44,2 49,6 48,6 45,2 0

289 135 154 63 99 127 104 78 76 14 17 63 56 93 75 2
47,3 46,2 48,3 46,7 45,6 49 45 54,5 45,8 31,1 65,4 52,5 44,8 42,7 51,4 100

35 11 24 9 7 19 13 7 10 1 4 4 7 19 5 0
5,7 3,8 7,5 6,7 3,2 7,3 5,6 4,9 6 2,2 15,4 3,3 5,6 8,7 3,4 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P17 - Acha que o Governo e Direção Geral de Saúde têm gerido bem e informado bem a respeito deste novo aumento de casos de COVID-19, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

279 148 131 74 103 102 100 61 73 32 13 48 61 98 72 0
45,7 50,7 41,1 54,8 47,5 39,4 43,3 42,7 44 71,1 50 40 48,8 45 49,3 0
306 136 170 56 98 152 121 74 87 12 12 66 57 110 71 2
50,1 46,6 53,3 41,5 45,2 58,7 52,4 51,7 52,4 26,7 46,2 55 45,6 50,5 48,6 100

26 8 18 5 16 5 10 8 6 1 1 6 7 10 3 0
4,3 2,7 5,6 3,7 7,4 1,9 4,3 5,6 3,6 2,2 3,8 5 5,6 4,6 2,1 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P18 - Por exemplo, acha bem que tenha deixado de ser obrigatório o uso de máscara na maior parte dos locais, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

329 141 188 68 110 151 121 76 94 24 14 72 62 111 83 1
53,8 48,3 58,9 50,4 50,7 58,3 52,4 53,1 56,6 53,3 53,8 60 49,6 50,9 56,8 50
209 113 96 56 81 72 80 54 51 15 9 35 46 77 50 1
34,2 38,7 30,1 41,5 37,3 27,8 34,6 37,8 30,7 33,3 34,6 29,2 36,8 35,3 34,2 50

73 38 35 11 26 36 30 13 21 6 3 13 17 30 13 0
11,9 13 11 8,1 12 13,9 13 9,1 12,7 13,3 11,5 10,8 13,6 13,8 8,9 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P19 - E acha que esta nova varíola dos macacos é preocupante, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

255 136 119 56 82 117 98 61 71 14 11 48 58 84 65 0
41,7 46,6 37,3 41,5 37,8 45,2 42,4 42,7 42,8 31,1 42,3 40 46,4 38,5 44,5 0
269 123 146 58 108 103 106 60 71 25 7 52 50 102 63 2
44 42,1 45,8 43 49,8 39,8 45,9 42 42,8 55,6 26,9 43,3 40 46,8 43,2 100
87 33 54 21 27 39 27 22 24 6 8 20 17 32 18 0

14,2 11,3 16,9 15,6 12,4 15,1 11,7 15,4 14,5 13,3 30,8 16,7 13,6 14,7 12,3 0
Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P20 - Em sua opinião, Graça Freitas já deveria ter sido substituída enquanto Diretora Geral da Saúde, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

161 77 84 32 61 68 63 30 47 16 5 34 34 57 36 0
26,4 26,4 26,3 23,7 28,1 26,3 27,3 21 28,3 35,6 19,2 28,3 27,2 26,1 24,7 0
374 191 183 90 123 161 139 92 107 21 15 70 70 131 101 2
61,2 65,4 57,4 66,7 56,7 62,2 60,2 64,3 64,5 46,7 57,7 58,3 56 60,1 69,2 100

76 24 52 13 33 30 29 21 12 8 6 16 21 30 9 0
12,4 8,2 16,3 9,6 15,2 11,6 12,6 14,7 7,2 17,8 23,1 13,3 16,8 13,8 6,2 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P21 - Vamos falar um pouco sobre a guerra da Ucrânia. Acha que a União Europeia está a fazer tudo o que pode para acabar com a guerra, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

13 7 6 3 2 8 0 5 6 1 1 0 3 6 4 0
2,1 2,4 1,9 2,2 0,9 3,1 0 3,5 3,6 2,2 3,8 0 2,4 2,8 2,7 0
44 19 25 14 19 11 12 14 11 6 1 9 12 13 10 0
7,2 6,5 7,8 10,4 8,8 4,2 5,2 9,8 6,6 13,3 3,8 7,5 9,6 6 6,8 0
143 63 80 32 60 51 66 22 42 7 6 27 33 48 35 0
23,4 21,6 25,1 23,7 27,6 19,7 28,6 15,4 25,3 15,6 23,1 22,5 26,4 22 24 0
320 172 148 76 114 130 127 73 82 25 13 62 64 118 74 2
52,4 58,9 46,4 56,3 52,5 50,2 55 51 49,4 55,6 50 51,7 51,2 54,1 50,7 100

91 31 60 10 22 59 26 29 25 6 5 22 13 33 23 0
14,9 10,6 18,8 7,4 10,1 22,8 11,3 20,3 15,1 13,3 19,2 18,3 10,4 15,1 15,8 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

Menos de 1 mês

Entre 1 mês e 3 meses

Entre 3 e 6 meses

Mais de 6 meses

Ns-Nr

P22 - Quanto tempo acha que a guerra vai demorar mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

262 115 147 52 100 110 112 50 69 23 8 52 58 100 52 0
42,9 39,4 46,1 38,5 46,1 42,5 48,5 35 41,6 51,1 30,8 43,3 46,4 45,9 35,6 0
254 146 108 56 89 109 83 71 77 10 13 48 48 88 70 0
41,6 50 33,9 41,5 41 42,1 35,9 49,7 46,4 22,2 50 40 38,4 40,4 47,9 0

95 31 64 27 28 40 36 22 20 12 5 20 19 30 24 2
15,5 10,6 20,1 20 12,9 15,4 15,6 15,4 12 26,7 19,2 16,7 15,2 13,8 16,4 100

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P23 - Está de acordo com a entrada rápida da Ucrânia para a União Europeia, mesmo não cumprindo as condições exigidas aos outros países, ou não está de acordo?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

382 181 201 76 145 161 154 79 104 28 17 73 81 146 81 1
62,5 62 63 56,3 66,8 62,2 66,7 55,2 62,7 62,2 65,4 60,8 64,8 67 55,5 50
115 65 50 26 37 52 40 33 29 9 4 22 22 42 28 1
18,8 22,3 15,7 19,3 17,1 20,1 17,3 23,1 17,5 20 15,4 18,3 17,6 19,3 19,2 50
114 46 68 33 35 46 37 31 33 8 5 25 22 30 37 0
18,7 15,8 21,3 24,4 16,1 17,8 16 21,7 19,9 17,8 19,2 20,8 17,6 13,8 25,3 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P24 - E acha que a entrada da Finlândia e da Suécia para a NATO é positiva ou negativa para a Europa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Positiva

Negativa

NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

313 159 154 72 99 142 115 78 87 21 12 69 60 112 70 2
51,2 54,5 48,3 53,3 45,6 54,8 49,8 54,5 52,4 46,7 46,2 57,5 48 51,4 47,9 100
213 102 111 46 86 81 86 45 58 16 8 37 44 75 57 0
34,9 34,9 34,8 34,1 39,6 31,3 37,2 31,5 34,9 35,6 30,8 30,8 35,2 34,4 39 0

85 31 54 17 32 36 30 20 21 8 6 14 21 31 19 0
13,9 10,6 16,9 12,6 14,7 13,9 13 14 12,7 17,8 23,1 11,7 16,8 14,2 13 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P25 - Há quem pense que a Guerra da Ucrânia está a fazer a Europa deixar para segundo plano a ameaça igualmente perigosa da destruição ambiental. Está de acordo 
com esta opinião, ou não está de acordo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

100 59 41 26 27 47 33 26 28 11 2 18 21 38 23 0
16,4 20,2 12,9 19,3 12,4 18,1 14,3 18,2 16,9 24,4 7,7 15 16,8 17,4 15,8 0
449 213 236 96 170 183 178 98 121 30 22 87 89 160 111 2
73,5 72,9 74 71,1 78,3 70,7 77,1 68,5 72,9 66,7 84,6 72,5 71,2 73,4 76 100

62 20 42 13 20 29 20 19 17 4 2 15 15 20 12 0
10,1 6,8 13,2 9,6 9,2 11,2 8,7 13,3 10,2 8,9 7,7 12,5 12 9,2 8,2 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P26 - Acha que a União Europeia tem feito, nos últimos anos, o suficiente para afastar o perigo da destruição ambiental, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

141 79 62 35 45 61 50 36 38 12 5 23 29 47 42 0
23,1 27,1 19,4 25,9 20,7 23,6 21,6 25,2 22,9 26,7 19,2 19,2 23,2 21,6 28,8 0
420 192 228 93 156 171 157 97 118 32 16 86 86 150 96 2
68,7 65,8 71,5 68,9 71,9 66 68 67,8 71,1 71,1 61,5 71,7 68,8 68,8 65,8 100

50 21 29 7 16 27 24 10 10 1 5 11 10 21 8 0
8,2 7,2 9,1 5,2 7,4 10,4 10,4 7 6 2,2 19,2 9,2 8 9,6 5,5 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P27 - E acha que o Governo português se tem preocupado o suficiente com os problemas do ambiente, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

189 101 88 36 74 79 78 40 49 15 7 40 47 62 40 0
30,9 34,6 27,6 26,7 34,1 30,5 33,8 28 29,5 33,3 26,9 33,3 37,6 28,4 27,4 0
243 121 122 48 87 108 96 54 64 17 12 42 44 92 64 1
39,8 41,4 38,2 35,6 40,1 41,7 41,6 37,8 38,6 37,8 46,2 35 35,2 42,2 43,8 50
179 70 109 51 56 72 57 49 53 13 7 38 34 64 42 1
29,3 24 34,2 37,8 25,8 27,8 24,7 34,3 31,9 28,9 26,9 31,7 27,2 29,4 28,8 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P28 - Luís Montenegro foi eleito líder do PSD. Em sua opinião, ele vai fazer uma boa oposição ao Governo, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

109 59 50 22 42 45 40 27 31 8 3 22 27 38 22 0
17,8 20,2 15,7 16,3 19,4 17,4 17,3 18,9 18,7 17,8 11,5 18,3 21,6 17,4 15,1 0
325 165 160 68 123 134 134 72 86 20 13 60 62 116 86 1
53,2 56,5 50,2 50,4 56,7 51,7 58 50,3 51,8 44,4 50 50 49,6 53,2 58,9 50
177 68 109 45 52 80 57 44 49 17 10 38 36 64 38 1
29 23,3 34,2 33,3 24 30,9 24,7 30,8 29,5 37,8 38,5 31,7 28,8 29,4 26 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P29 - Acha que Luís Montenegro é o líder que o PSD precisa para o futuro, ou acha que ainda não é desta que o PSD encontrou o líder adequado para ganhar as eleições 
ao PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, é o líder

Não é

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

307 135 172 89 110 108 103 71 94 23 16 69 76 96 65 1
50,2 46,2 53,9 65,9 50,7 41,7 44,6 49,7 56,6 51,1 61,5 57,5 60,8 44 44,5 50
218 116 102 32 75 111 90 55 54 12 7 39 35 83 60 1
35,7 39,7 32 23,7 34,6 42,9 39 38,5 32,5 26,7 26,9 32,5 28 38,1 41,1 50

86 41 45 14 32 40 38 17 18 10 3 12 14 39 21 0
14,1 14 14,1 10,4 14,7 15,4 16,5 11,9 10,8 22,2 11,5 10 11,2 17,9 14,4 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P30 - Neste momento, discute-se a hipótese de a semana de trabalho demorar apenas 4 dias. Acha que essa decisão seria boa para a Economia, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

389 192 197 90 157 142 140 87 116 28 18 77 81 139 91 1
63,7 65,8 61,8 66,7 72,4 54,8 60,6 60,8 69,9 62,2 69,2 64,2 64,8 63,8 62,3 50
196 86 110 39 57 100 78 51 43 16 8 38 38 70 49 1
32,1 29,5 34,5 28,9 26,3 38,6 33,8 35,7 25,9 35,6 30,8 31,7 30,4 32,1 33,6 50

26 14 12 6 3 17 13 5 7 1 0 5 6 9 6 0
4,3 4,8 3,8 4,4 1,4 6,6 5,6 3,5 4,2 2,2 0 4,2 4,8 4,1 4,1 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

P31 - Trabalha por conta de outrem ou é funcionário(a) público(a)?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

111 52 59 37 41 33 38 20 38 9 6 21 22 40 28 0
28,5 27,1 29,9 41,1 26,1 23,2 27,1 23 32,8 32,1 33,3 27,3 27,2 28,8 30,8 0
263 135 128 48 107 108 95 65 72 19 12 53 56 95 58 1
67,6 70,3 65 53,3 68,2 76,1 67,9 74,7 62,1 67,9 66,7 68,8 69,1 68,3 63,7 100

15 5 10 5 9 1 7 2 6 0 0 3 3 4 5 0
3,9 2,6 5,1 5,6 5,7 0,7 5 2,3 5,2 0 0 3,9 3,7 2,9 5,5 0

Base (389) (192) (197) (90) (157) (142) (140) (87) (116) (28)* (18)* (77) (81) (139) (91) (1)*

P32 - Pessoalmente, estaria disposto a trabalhar menos um dia por semana embora tendo uma diminuição salarial correspondente?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Estaria

Não estaria

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

34 22 12 5 13 16 14 11 8 1 0 4 7 14 9 0
5,6 7,5 3,8 3,7 6 6,2 6,1 7,7 4,8 2,2 0 3,3 5,6 6,4 6,2 0
93 53 40 25 34 34 34 26 27 5 1 15 18 37 23 0

15,2 18,2 12,5 18,5 15,7 13,1 14,7 18,2 16,3 11,1 3,8 12,5 14,4 17 15,8 0
129 71 58 29 38 62 51 27 36 9 6 25 24 51 29 0
21,1 24,3 18,2 21,5 17,5 23,9 22,1 18,9 21,7 20 23,1 20,8 19,2 23,4 19,9 0
120 58 62 26 48 46 44 27 33 9 7 31 24 43 22 0
19,6 19,9 19,4 19,3 22,1 17,8 19 18,9 19,9 20 26,9 25,8 19,2 19,7 15,1 0

87 32 55 21 34 32 36 16 24 7 4 14 17 27 29 0
14,2 11 17,2 15,6 15,7 12,4 15,6 11,2 14,5 15,6 15,4 11,7 13,6 12,4 19,9 0

72 37 35 19 26 27 30 18 17 4 3 12 16 25 17 2
11,8 12,7 11 14,1 12 10,4 13 12,6 10,2 8,9 11,5 10 12,8 11,5 11,6 100

76 19 57 10 24 42 22 18 21 10 5 19 19 21 17 0
12,4 6,5 17,9 7,4 11,1 16,2 9,5 12,6 12,7 22,2 19,2 15,8 15,2 9,6 11,6 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

Fica-se na fase de grupos

Chega aos oitavos de final

Chega aos quartos de final

Chega à meias-finais

Chega à final

Ganha o campeonato

P33 - Em sua opinião, até onde irá a seleção nacional no Campeonato do Mundo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ns-Nr

Página 56 de 60



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

292 292 0 58 105 129 122 75 72 16 7 53 63 107 69 0
47,8 100 0 43 48,4 49,8 52,8 52,4 43,4 35,6 26,9 44,2 50,4 49,1 47,3 0
319 0 319 77 112 130 109 68 94 29 19 67 62 111 77 2
52,2 0 100 57 51,6 50,2 47,2 47,6 56,6 64,4 73,1 55,8 49,6 50,9 52,7 100

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

135 58 77 135 0 0 47 32 40 10 6 31 25 38 41 0
22,1 19,9 24,1 100 0 0 20,3 22,4 24,1 22,2 23,1 25,8 20 17,4 28,1 0
217 105 112 0 217 0 82 42 72 15 6 47 57 60 52 1
35,5 36 35,1 0 100 0 35,5 29,4 43,4 33,3 23,1 39,2 45,6 27,5 35,6 50
259 129 130 0 0 259 102 69 54 20 14 42 43 120 53 1
42,4 44,2 40,8 0 0 100 44,2 48,3 32,5 44,4 53,8 35 34,4 55 36,3 50

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

231 122 109 47 82 102 231 0 0 0 0 31 46 104 49 1
37,8 41,8 34,2 34,8 37,8 39,4 100 0 0 0 0 25,8 36,8 47,7 33,6 50
143 75 68 32 42 69 0 143 0 0 0 31 32 44 35 1
23,4 25,7 21,3 23,7 19,4 26,6 0 100 0 0 0 25,8 25,6 20,2 24 50
166 72 94 40 72 54 0 0 166 0 0 44 34 39 49 0
27,2 24,7 29,5 29,6 33,2 20,8 0 0 100 0 0 36,7 27,2 17,9 33,6 0

45 16 29 10 15 20 0 0 0 45 0 5 9 25 6 0
7,4 5,5 9,1 7,4 6,9 7,7 0 0 0 100 0 4,2 7,2 11,5 4,1 0
26 7 19 6 6 14 0 0 0 0 26 9 4 6 7 0
4,3 2,4 6 4,4 2,8 5,4 0 0 0 0 100 7,5 3,2 2,8 4,8 0

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E NR

120 53 67 31 47 42 31 31 44 5 9 120 0 0 0 0
19,6 18,2 21 23 21,7 16,2 13,4 21,7 26,5 11,1 34,6 100 0 0 0 0
125 63 62 25 57 43 46 32 34 9 4 0 125 0 0 0
20,5 21,6 19,4 18,5 26,3 16,6 19,9 22,4 20,5 20 15,4 0 100 0 0 0
218 107 111 38 60 120 104 44 39 25 6 0 0 218 0 0
35,7 36,6 34,8 28,1 27,6 46,3 45 30,8 23,5 55,6 23,1 0 0 100 0 0
146 69 77 41 52 53 49 35 49 6 7 0 0 0 146 0
23,9 23,6 24,1 30,4 24 20,5 21,2 24,5 29,5 13,3 26,9 0 0 0 100 0

2 0 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2
0,3 0 0,6 0 0,5 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (611) (292) (319) (135) (217) (259) (231) (143) (166) (45) (26)* (120) (125) (218) (146) (2)*

C4 - Status

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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